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     Začátkem března se začala vyřizovat příslušná povolení a následně se podaly žádosti na odpojení přípojek u doda-
vatelů energií. V první řadě se provedla přeložka elektřiny, a to provizorním kabelem z hasičky. Potom byly odpojeny 
elektroměry (jeden pro byt a druhý pro školu) a samotná přípojka vedoucí z transformátoru. Přípojka plynu byla odpoje-
na až po topné sezoně společně s plynovým kotlem a telefonní kabel byl odpojen v průběhu května. Průběžně se prová-
dělo vyklízení starých a nepotřebných věcí. Oslovily se také firmy, které by samotnou demolici provedly. Ozvala se pou-
ze firma POKROS z Čebína, se kterou byly předběžně domluveny podmínky a na základě jejich cenové nabídky uza-
vřena dohoda. Samotná demolice by měla být uskutečněna mobilní drtičkou v druhé polovině července. Vydrcený mate-
riál se uskladní v zemědělském areálu a následně se použije na opravu přístupových cest k vodovodním vrtům. 
     Co se týká samotné výstavby nové budovy, v současné době je největší problém to, že ještě není vydáno stavební 
povolení. Čeká se také na vyhlášení dotační výzvy z programu IROP (Integrovaný regionální operační program). Další 
z podmínek získání dotace je vypracování studie proveditelnosti, která by nám měla zajistit lepší a výhodnější získání 
dotací. Vypracování této studie je dohodnuto s Ing. Jirůškem. Až bude vše známo a rozhodnuto, můžeme se pustit do 
výběrového řízení na stavební firmu, která bude provádět samotnou výstavbu. Cílem pro tento rok je minimálně vystavět 
základovou desku, a pokud se stihne postavit více tím lépe. 
     O průběhu výstavby nové budovy ZŠ vás budeme informovat v dalších vydáních Katovského zpravodaje. 

                    Petr Havlát 

KATOVSKÁ OSMA 

     Dne 3. června byl v  Katově k vidění 8. ročník soutěže Turné čtyř osem - Katovská Osma. Této soutěže se zúčastnilo 
15 týmů mužů a 3 týmy  žen. 
     Jak už bývá zvykem, na domácí trati se představily i tři domácí týmy: Katov A Bear Team, Kati Katov a Kat-off-ské 
babinec přejmenovaný na Kat-off-ské blázinec, startující již v mužské kategorii jako mužstvo sdružené ze tří žen a čtyř 
mužů.  
     Stejně jako loni se nejvíce dařilo Bear teamu, který s nejlepším časem a zároveň i se znovu pokořeným rekordem 
trati tyto závody vyhrál. 
Stejně tak i Kati Katov zopakovali loňský úspěch a obsadili místo druhé. 
Katovskému blázincu se premiéra nevyvedla a soutěž tento tým nedokončil.   
      Všem bych chtěl poděkovat za účast, za podporu diváků a posléze i za kvalitní přípravu těchto závodů a těším se 
opět za rok.  
      Jinak po třech odjetých závodech osmacupu je Bear Team půběžně na 1. místě,  
Kati Katov na místě 3. a Kat-off-ské blázinec na místě 11.  
      Více na http://turnectyrosem.webnode.cz/ 

Zdeněk Požár  

Zákaz zalévání zahrad a napouštění bazénů 
Obec Katov vydává zákaz zalévání zahrad a napouštění bazénů vodou z obecního vodovodu. 

 Dále obec Katov žádá občany, aby vodou co nejvíce šetřili. 
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